UTALCA

Introduccion a las matemdticas (2018 - 2) Prueba N°1

NOTA

DATOS PERSONALES. USAR LAPIZ PASTA y LETRA MAYUSCULA:

Apellido paterno: Apellido materno: Nombre:

Nimero de RUT: Nimero de MATRICULA: SECCION:

Instrucciones: ¢« NO HAY CONSULTAS.

e Las respuestas sin desarrollo o sin justificacion, no dan puntaje.
e Las respuestas desordenadas, no seran corregidas.

e Queda totalmente prohibido el uso de calculadoras programables.
e Apagar y guardar sus celulares.

Punt
Nota=1+ uﬁ] 03 Duraciéon= 60 minutos
CORRECCION
Pregunta 1
Pregunta 2
Pregunta 3

TOTAL PUNTOS
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UTALCA

Introduccion a las matemdticas (2018 - 2) Prueba N°1

1) a) [10 pts.] Simplifique la expresién dada asumiendo que a < 0 < b.

1— w + Vatbt — Vq3b3
—a

b) [10 pts.]Considere las siguientes expresiones:

» A= ab’c+ abc » B=ab+bc+ac » C=a’b*c(b+c+1)
Simplifique la expresion
A-B-C
DESARROLLO
a) Bajo estas condiciones nos queda
1—M—ab—ab:—2ab
b—a

(10 pts. a discrecién)

b) Tenemos que
A - B = (ab*c + abc)(ab + be + ac) = a*b*c + ab®c® + a*b*c* + a*b?c + ab’c® + a*bc?

(5 pts.) y ademds
C = a’bc + a*b*? + a*b’c

Por lo que finalmente nos queda que
A-B+C =ab’c® + ab*c + a*bc?

(5 pts.)

[AVINI



UTALCA

Introduccion a las matemdticas (2018 - 2) Prueba N°1

2) [20 pts.] Simplifique al maximo la siguiente expresién, de modo que solo aparezcan potencias
positivas. Considere todas las variables positivas.

: -1\ 1
/16a10p7 (05/2a)2 (ab™1)? (\‘5/ c3a6>
RS (0 e

DESARROLLO

Separemos en 2 partes. La primera parte nos queda:

V1641007 (05/2a)2 24/542p7/5¢5 ¢

_ 9 47 2
o-1/5p2/5/c8  2-1/Bp2/53 = 2a’be

(8 pts. a repartir segin avance)
La segunda parte nos queda:

—1
(abt)? (\/3 c3a6> 220142 1

(a3?) ' Vela2  ab e aleP

(8 pts. a repartir segin avance)
Finalmente el resultado nos queda:

(4 pts.)

[AVINI



UTALCA

Introduccion a las matemdticas (2018 - 2) Prueba N°1

3) Considere dos rectangulo, uno dentro del otro como indica la figura:

a)

b)

[10 pts.] Si se sabe que el largo del rectdngulo exterior es el doble que su ancho. Exprese
el area del rectangulo interior en funciéon de una sola variable.

[10 pts.] Si se sabe que el largo del rectdngulo interior es el doble que su ancho exprese el
perimetro del rectangulo exterior en funcién de una sola variable.

DESARROLLO

Si llamamos x al ancho del rectangulo exterior nos queda que el area del rectangulo interior
es:

A(r) = (v — 4)(22 — 2) = 22° — 102 + 8
5+5 puntos a criterio

Si llamamos x al ancho del rectangulo interior nos queda que el perimetro del rectangulo
exterior es:

P(x) =22z +2) +2(x +4) = 6z + 12

5+5 puntos a criterio
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